

石景山报

区委区政府办理
人大建议 政协提案结果

专刊

2016年10月27日 星期四

专刊 本期12版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



2016年我区承办人大建议113件,政协提案188件(其中党派提案16件,平日提案3件),合计301件,截至8月31日已经全部办结,办结率为100%。为了深入推进民主政治建设,进一步提高

建议提案的成果转化效率,强化民主监督、政治协商和参政议政工作,推进区委区政府相关工作落实,现将人大重点建议和政协重点提案的办理报告进行刊登。

人大重点建议办理结果

关于石景山区第十五届人大六次会议第8号建议的办理报告

张清代表:

您好,您提出的《关于在老旧小区综合管理中研究探索多层住宅增设电梯的建议》收悉,我委领导高度重视,责成相关科室针对建议内容认真调研。您在建议中对我区老旧小区多层住宅无电梯导致居民,特别是老年人出行问题给予了极大的关注,这是一个重大的民生问题。您对相关政策给予全面了解,并在深入调查研究的基础上提出了试点先行的合理化建议。现结合我区实际及近期全市相关工作的统一部署,经认真研究后现答复如下:

一、我区多层住宅的基本情况和相关调研工作

通过对全区多层住宅状况进行调查,现就

我区多层住宅(层数为4~6层)房改房5853个单元,区属产权2034个。并且大多是在上世纪七十年代至九十年代建成,受当时社会发展水平限制,小区及房屋整体设计趋于保守,确实普遍存在无电梯影响居民生活质量的现实问题。随着社会老龄化问题日趋严重,目前老旧小区多层住宅加装电梯的迫切性也日益突显。2014年我区根据《关于北京市多层住宅增设电梯若干指导意见》(京建发[2010]590号),对本市及外埠多层住宅加装模式以及各自的优、缺点进行考察调研。经测算一般多层住宅加装电梯改造费用约60~80万元(因楼栋自身及周边环境实际情况不同,主要涉及各类地下基础管线的情况不同,改造费用不同),这笔资金无论是对业主,还是产权

单位压力都很大,因此建议在全区范围内选取产权单位单一且有一定资金保障能力的住宅楼进行试点。

二、下一步工作打算

据了解,今年北京市针对多层住宅加装电梯的工作拟制定出台《北京市2016年既有多层住宅楼房增设电梯试点工程建设管理实施方案(试行)》,该方案将对《关于北京市多层住宅增设电梯若干指导意见》的相关规定,如:资金来源、政府部门职责分工、申请实施主体如何申请操作的流程等重大问题上都进行了进一步明确,具有了更强的可操作性,特别是方案中将规定在试点加装电梯中政府将给予一定的资金补助(政府将对每部电梯最高补助24万元),这应是该方案的最大亮点。

我区将籍此契机,将按照该方案的要求认真抓好试点工作的落实,为下一步试点后工作的展开探索和积累经验。我区加装电梯试点工作正处于筹划准备阶段。目前我委已安排专人负责此项工作,现已开始在全市范围内针对各区县开展试点工作情况进行考察。我区也将八角地区军休所宿舍作为一个重点考察的对象,下一步待《方案》正式出台后将按照方案要求逐步推进。总之解决好老楼加装电梯这一问题是关乎民生的大事,对推进我区和谐宜居绿色家园建设具有重大意义,我们将积极通过试点积累经验,为下一步工作开展奠定基础。

最后真诚感谢您对我们工作的支持、关心和帮助。

北京市石景山区第十五届人大六次会议第9号建议的办理报告

肖莠代表:

您提出的《关于东下庄路西口交通导改的建议》收悉,现将办理情况报告如下:

首先感谢您对我们交通管理工作的关心和支持。针对东下庄路路口违法停车影响车辆通行问题,支队主要采取了以下几项措施:一是增设

禁止停车标志2面,增设机非隔离护栏200米;二是上午7时至10时、下午16时至19时,在该路口安排2名协管员加强维护疏导;三是协调区公安分局在该地点增设探头1处,并与交管局相关部门联系接入我局非现场执法系统。

特此报告。

田景安代表:

您提出的《关于金顶南路东口交通导改的建议》收悉,现将办理情况报告如下:

首先感谢您对我们交通管理工作的关心和支持。针对金顶南路东口交通拥堵问题,支队主要采取了以下措施:一是针对原来金顶南路东口出站直行公交车与西向右转车辆交叉严重的问题,将金顶南路东口导向车道进行了优化,将最南侧车道改为公交专用车道,同时对信号灯配时周期进行调整,并

协调公交集团将三路右转公交车的站位西移;二是南向违法掉头抓拍探头已正式启用,经一段时间的非现场执法,抓拍违法掉头车辆已由原来的日均400辆降到日均100辆左右;三是协调喜隆多商场自己出资在门前增设了护栏等隔离设施近300米,规范了停车秩序;四是协调古城街道在喜隆多商场门前安装了一处违法停车监控探头,目前正在测试及对外公示阶段。

特此报告。

关于石景山区第十五届人大六次会议第37号建议的办理报告

郎雅柱代表:

您提出的《于地铁大楼7、8、9栋,环卫5、6栋小区内安装路灯的建议》收悉,现将办理情况报告如下:

接到建议后,我街道十分重视,第一时间与代表进行沟通后,对建议所提社区进行了认真仔细的现场调查研究。经了解,建议所提楼栋属于我街道环铁社区,楼栋相关设备维修管理由建安物业公司负责。我街道与建安公司进行了沟通,将人大代表的建议内容予以转达,并得到了建安公司的理解 and 大力支持,确定了由建安物业

公司具体施工、古城街道办事处沟通协调相关事宜的工作方案。经过我街道与建安公司多次现场研究,确定了具体的实施方案为在楼栋各单元出口、楼栋转角处安设感应式楼灯,并调整角度及亮度,既便于居民出行,又不会影响居民日常生活。之后我街道通过社区居委会召开了居民代表大会,针对该项目的建设方案进行了广泛的意见征集,得到了社区居民的认可。项目已于4月底开工建设,于5月中旬建设完成。

特此报告。

北京市石景山区第十五届人大六次会议第26号建议的办理报告

关于石景山区第十五届人大六次会议第38号建议的办理报告

梁键代表:

您提出的《关于加大食品药品安全监督力度的建议》(第38号)收悉,十分感谢您对我区食品药品安全工作的关心、支持和帮助。现就建议提出的有关问题答复如下:

食品安全关系到人民群众的身体健康和生命安全,是重大的民生问题、经济问题、政治问题。涉及从田间到餐桌、从实验室到医院的整个过程,从一家一户到千家万户各个环节,是一项较为复杂的系统工作。在您的建议中,提出了我区目前食品药品安全工作存在的问题,

有针对性提出了五项建议,对我们深入开展食品药品安全工作具有积极的现实意义和指导作用。近年来,区委、区政府一直高度重视食品药品安全工作,着力构建食品药品安全体系,始终把食药安全作为政府重点工作来抓,开拓我区的食品药品安全工作新局面。食品药品放心工程及放心水平都有新的突破和稳定提升,食药安全专项整治工作从各监管环节到重点品种、从日常监管到长效机制建设都取得了显著成效,有力地保障了全区人民群众的饮食用药安全。